

中国队第22次拿下斯韦思林杯

新华社成都10月9日电(记者 陈地)当对手最后一击回球下网,王楚钦擦紧了拳头,中国乒乓球男队教练秦志戩和场下选手“噌”地站起身来,兴奋地向王楚钦致意,王楚钦小跑过来加入其中,共同庆祝这一荣耀时刻。

9日,在成都进行的2022年第56届世界乒乓球团体锦标赛落幕,中国男队在决赛中以3:0战胜德国队,实现十连冠的同时第22次捧起斯韦思林杯。

当晚,成都高新体育中心多功能馆流光溢彩,2000余名观众手中挥舞着鲜艳的五星红旗,“加油”声此起彼伏。樊振东、马龙、王楚钦三位队员精神饱满,坚定的眼神中透出对冠军的渴望。

当晚首个登场的樊振东面对的是德国队的杜达。杜达曾是东京奥运会德国队P卡(替补)选手。本次世乒赛由于奥恰洛夫、波尔、弗罗西斯卡三大主力缺席,杜达扛起重任,多次在恶战中取分,帮助德国队一路杀进决赛。

樊振东从比赛一开始便积极调动自己,实力占优的他很快便以两个11:8连下两局。第三局杜达放手一搏,多次打出高质量回球,并取得9:7的领先,关键球上樊振东没有手软,连追4分以11:9逆转获胜,为中国队先拔头筹。

第二场马龙对战德国队的新科欧锦赛冠军邱党。虽然邱党近两年进步明显,还在第三局中咬紧牙拼下了马龙,但经验老到、技术全面的马龙很快做出调整,最终以3:1为中国队再添一分。

第三个为德国队出场的19岁小将斯达姆珀整体实力有限,全场并未对王楚钦造成太大威胁,最终王楚钦3:0完胜对手,从而帮助中国队以3:0的总比分胜出。



樊振东在比赛中 新华社发

F1日本大奖赛： 赛道又现吊车 车手表示愤怒

新华社日本铃鹿10月9日电(记者 王子江)时隔8年之后,曾经造成法国车手比安奇死亡的悲剧一幕再次发生在铃鹿赛道上,在9日的F1日本大奖赛比赛中,又有处理事故的吊车违规出现在赛道上。

受大雨影响,当日比赛一发车就事故不断,法拉利车队的塞恩斯在第一圈就撞上防护墙,导致一块广告牌倒下砸到红牛二队车手加斯利的赛车,车头顶着广告牌的加斯利被迫返回维修站。由于能见度极差,赛道上红旗挥动,显示比赛暂停,赛会出动安全车,引导所有车辆开回维修站。

但所有车辆依然在赛道上高速行驶时,一辆处理塞恩斯事故车的吊车出现在赛道上,加斯利被迫涉险超越。加斯利在赛车上通过无线电大发雷霆,称这样的事情“无法接受”。

国际汽联表示,加斯利本身的行为就有不妥之处,因为他经过吊车时,赛道上已经亮起红旗,而他的车速仍然高达每小时250公里。之后,国际汽联还表示,要对加斯利进行调查。

这起事件让人想起2014年日本大奖赛上发生的悲剧,同样是在铃鹿赛道,因为天色昏暗并且下着大雨,索伯车队的德国车手苏蒂尔滑出赛道撞车后,赛会出示黄旗并且派遣吊车将苏蒂尔的赛车拖离缓冲区,然而,这时比安奇驾车冲入赛道并且撞上吊车后头部受伤,在昏迷9个多月后最终不治身亡。

比安奇的父亲当天接受记者采访时表示,对当天再次发生同样的事件感到震惊,称这是对车手生命的无视,也是对儿子悲剧的无视。

发生事故的塞恩斯也通过社交媒体表达了对加斯利的支持。他说,即使在安全车辆出动,赛车时速依然能达到100到150公里,赛车一旦失去控制,也可能会上吊车。

迈凯轮车队车手诺里斯表示:“多年前我们因为这一原因失去了一条生命,这种情况怎么能够再次发生?”

省老记协举办书画展

本报讯(郑报全媒体记者 苏瑜)由省老新闻工作者协会主办的专题书画展10月9日上午开幕,一幅幅作品生动展现了我省新闻老兵“老有所乐,老有所为”的精神风貌,向即将召开的二十大献上一份厚礼。

本次活动自今年3月份启动以来,共征集到177人送交的250多件作品。其中年龄最长的是驻马店市驿城区102岁的游继承老先生。这些新闻战线上的老兵激情挥洒墨墨,用书法和绘画热情讴歌党的丰功伟业;颂扬先烈们的牺牲奉献精神;礼赞祖国壮丽的山河和英雄的人民。

此次展览共展出特邀作品16件,一等奖20件,二等奖40件,三等奖60件,入展作品41件,内容丰富,形式多样,书法作品楷行草隶篆五体齐全,绘画作品花鸟、山水、人物,样样美丽多彩,令参观者赞赏、流连、拍照。据悉,展览将持续至10月12日,免费向公众开放。

郑州一广场舞团队入围 河南省“最受欢迎”榜单

本报讯(记者 秦华)记者从河南省文化馆获悉,2022年度河南省最受欢迎广场舞团队、合唱团队近日揭晓,各有10个团队上榜。其中,由郑州市金水区文化馆文化志愿者艺术团凭借《大河之南摇啊摇》入选2022年度河南省最受欢迎的广场舞团队。

作为河南省首届“惠民文化节”的重要组成部分,“中原舞翩跹 群星耀中原”河南省第六届广场舞大赛和“唱响新时代 群星耀中原”河南省群众合唱大赛分别于今年3月、5月在全省启动,社会各界人士踊跃参加,两项赛事已于9月中旬圆满闭幕。

两项大赛特别推出了2022年度河南省最受欢迎广场舞团队、2022年度河南省最受欢迎合唱团队的网络评选,经过10天的网络投票,共有32万多人参与投票,推选出河南省最受欢迎广场舞团队、合唱团队各10个。

国庆档总票房近15亿元

《万里归途》稳坐首位

本报讯(记者 秦华)国庆7天长假,你去贡献票房了吗?据灯塔专业版数据显示,2022国庆档(10月1日-7日)总票房(含预售)14.98亿元。电影《万里归途》国庆假期七天票房10.2亿元,夺得档期票房冠军。

今年国庆档《万里归途》堪称一枝独秀。该片由张译、王俊凯、殷桃领衔主演,自上映以来在各平台热议不断,沉浸代入的视觉体验、紧张揪心的故事情节、感人至深的情感表达让观众津津乐道。影片根据真实事件改编,讲述了经验丰富的外交官宗大伟(张译饰)与新人外交官成朗(王俊凯饰),逆行深入战火绝境,撤离白嫖(殷桃饰)等100多位同胞的故事。

紧随其后的是由李冰冰、冯绍峰主演的电影《平凡英雄》。该片根据“救助救治新疆断臂男孩”真实事迹改编,影片上映10天来,这场争分夺秒的极限救援也收获了不少好评,“揪心”“有爱”“温暖”“感动”成为评价的关键词。目前影片累计票房1.39亿。

上映多日的怀旧喜剧《哥,你好》位列票房榜第三。影片由马丽、常远、魏翔领衔主演,凭借密集的喜剧包袱、温暖动人的故事主线、金牌喜剧班底的实力加持,《哥,你好》成为国庆期间欢乐减压的喜剧首选。影片所展示出的欢乐氛围深深吸引着观众,不少在中秋节未来得及观影的观众,趁着这个假期带着家人去影院“补课”。

此外,国产动画电影《新大头儿子和小头爸爸5》《新神榜:杨戬》《新灰姑娘2》《我是霸王龙》也成为许多亲子观影群体的首选。由甄子丹领衔主演的灾难动作片《搜救》,由刘烨领衔主演的工业题材电影《钢铁意志》也在持续热映中。

值得注意的是,今年国庆档期票房比去年同期的43.88亿元少了28.88亿元,同比下降超过65%,在总放映场次比去年增加25万余场的情况下,今年国庆档票房大幅下滑令人担忧。



10月9日,中国队球员在比赛中庆祝得分。当日,在2022年世界女排锦标赛16强E组复赛中,中国队以3:0战胜比利时队,晋级八强。
新华社记者 孟鼎博 摄

嵩山龙门急需找回状态和信心

10月8日晚,凭借着卡兰加的进球,河南嵩山龙门主场以1:0小胜“副班长”河北队,在终结了4场不胜的同时,也送给了对手河北队一个尴尬的13连败。虽然赢得了比赛,但对于急需走出困境的中原子弟兵来说远远不能“解渴”,面对这样脆弱的连败“鱼腩”,一场别扭的小胜远没有让全队走出困境,接下来的路依然布满荆棘。

与全华班的“副班长”较量,全队高达75%的控球率也打破了队史纪录,不过到最后换来的却是一场尴尬的胜利。赛后主帅哈维尔显然也不满意,他说:“比赛过程没有想象中好,前场进攻不太流畅,不过拿到了想要的3分。之前的比赛过程都很不错,不过结果不尽如人意。这场比赛虽然过

程不如前几场,不过拿到了想要的结果。现在球队需要利用间歇期进行调整,让前场人员的配合变得更加默契。目前来看,我们还有希望冲击好的名次,接下来的调整非常关键,我们要明确目标、调整状态、做好冲刺。”

联赛之初,河南嵩山龙门踢得风生水起,第一阶段10轮战罢,河南嵩山龙门拿到23分,位列积分榜第三位。就连卫冕冠军山东泰山和中超黑马长春亚泰都大比分豪气拿下,对阵昔日克星北京国安酣畅3:0更是赢得荡气回肠,胜利的背后,是外援的出色发挥和新援的闪亮表现。然而进入第二阶段,嵩山龙门急转直下如同换了个队,连续不断的红牌打乱全队的计划,缺少门将加上心态明显出了问题,多

拉多冲冠一怒告别中原赛场,两大主力卡兰加、牛梓屹久伤未愈,紧接着,在第二阶段对阵武汉长江的比赛中,中场大将阿德里安也遭遇伤病。没有了多拉多在前场做球和牵制,黄紫昌和钟义浩等攻击型球员的威力锐减。新援皮纳和卡里略都具备一定的能力,但还未完全融入球队,表现都没有达到预期。功勋外援卡兰加伤停6轮之后重新复出,补强了嵩山龙门的进攻火力,但他还需要一些时间来找回状态。

要想回到第一阶段的强势表现,哈维尔和他的团队需要做的工作还很多。接下来嵩山龙门还将面对更多的硬仗。

本报记者 刘超峰

青少年足球文化节第20站 郑州两队喜摘冠

本报讯(记者 刘超峰)日前,2022“耀·星耀五洲杯”青少年足球文化节第20站在广西贺州市落下帷幕,我市高新区三支队伍参加本次比赛,其中主教练郭良率队的郑州中学队和主教练王秋涛率队的郑州高新一中队分别获得U18和U15组两个组别冠军。另外一支高新区球队,郑州中学初中队参加U13组别的比赛获得亚军,该组冠军被西安易联足球俱乐部捧走。两个冠军和一个亚军的优异成绩,彰显高新区中学在我市校园足球发展中勃勃生机。

本站赛事吸引了来自河南、广东、广西等地队伍参赛,各球队以比赛为契机进行了交流学习,总计为球迷朋友贡献了近50场精彩对决。其中U13组采用双循环赛制决定名次,U15组采用小组交叉排位赛决定名次,U18组则采用单循环赛制决定名次。

近年来,郑州中学闯出一条体教融合的成功之路,该校足球队已经为嵩山龙门队输送了牛梓屹、郑钧蔚、付煥辰、化铭灿、卢致远等一批新人,吹起一股势不可挡的“青春风暴”。

10月9日,上海海港队球员魏震(右)与长春亚泰队球员长城在比赛中拼抢。当日,在吉林长春举行的2022赛季中国足球协会超级联赛第22轮比赛中,长春亚泰队主场以1:4不敌上海海港队。
新华社记者 颜麟奎 摄



市电竞公开赛收官

本报讯(记者 陈凯)昨日,2022年郑州市电子竞技公开赛决赛阶段的比赛,在郑州高新区网络安全科技馆举行。经过激烈角逐,最终,ZZL战队、五灵王战队、WY战队、郑州工商学院战队分获本次英雄联盟团体赛、王者荣耀团体赛、和平精英团体赛、反恐精英团体赛的冠军。

2022郑州市电子竞技公开赛,由郑州市体育总局主办,郑州高新区管委会社会事业局承办,采用线上线下相结合的方式。与去年举行的首届郑州市电子竞技公开赛不同,今年的赛事设立了MOBA类项目:英雄联盟团体赛;移动电竞类项目:王者荣耀、和平精英团体赛;FPS类项目:反恐精英团体赛三个大项。其中前两个大项为杭州亚运会设立的电子竞技正式比赛项目,最后一个大项则为目前风靡全球的电竞比赛项目。本次比赛自9月23日启动线上网络海选赛以来,共有2000余名电竞爱好者参与其中,经过在线比拼,共有124名选手脱颖而出进入决赛阶段的比赛。

2022郑州市电子竞技公开赛决赛阶段比赛以“绿色电竞 健康生活”为口号,124名电竞高手在线激情上演终极对决,这其中不乏全国和平精英名校精英总冠军得主这样的明星队伍。值得一提的是,本次决赛阶段比赛还通过斗鱼、虎牙网络平台进行全程直播,决赛单场观看人数最高峰值近百万人。

郑州市全民体质 达标测试赛举行

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从郑州市体育局获悉,2022年郑州市全民体质达标测试赛,国庆假期前后分别在巩义市体育馆和巩义市豫联工业园区举行。来自我市各县(市)区的500余名市民群众参与其中,可谓“知己”“参赛”两不误——通过参加比赛方便快捷了解自身身体状况的同时,也为今后更加科学地进行健身提供了参考。

本次郑州市全民体质达标测试赛,由郑州市体育局主办,巩义市文化广电旅游体育局承办,分为儿童一、二组,少年一、二组,青年组,壮年一、二组,老年组共8个组别,参与测试市民群众年龄段为6至69周岁。根据不同年龄段市民群众的身体状况,共设置30秒跳绳,掷实心球,400米、800米、1000米跑,3000米快走,立定跳远,1分钟仰卧起坐,十字象限跳,曲线托球跑,坐位体前屈共11个测试项目,包含速度、耐力、灵敏、力量、柔韧等各类身体素质的测试,评级标准分为优秀、良好、及格和不及格四个等级。参与测试赛的广大市民群众精神抖擞、英姿勃发,不管是刚上小学的孩子,还是满头白发的老人,大家同场竞技切磋交流,在赛场上尽情展示参与体育锻炼带来的健康和快乐,同时也通过参赛了解了自身的身体状况,并获得了科学的健身指导方案。

我省两选手入围全国体育 行业职业技能大赛总决赛

本报讯(记者 陈凯 通讯员 闫书鹏)昨日,记者从河南省全民健身中心获悉,经过历时1个月的第五届全国体育行业职业技能大赛决赛阶段复赛各分赛区在线比拼,最终,我省崔楠楠、李高华2名选手从6名参加河南赛区角逐的选手中脱颖而出,成功入围该项赛事今年的总决赛。今年12月2日至12月3日,他们将与其他22名从其他分赛区产生的优秀选手再聚“云端”,展开终极对决。

据了解,总决赛内容包括教学指导技能展示、运动计划设计与展示、岗位知识竞答3个项目。比赛当日,参赛选手将连线比赛直播间,评委实时对参赛选手视频进行打分。同时,选手将通过比赛直播间线上参与岗位知识竞答比赛。崔楠楠、李高华将代表我省分别参加滑雪、游泳两个职业方向的比赛。目前,2名选手正在省全民健身中心指导下,积极进行赛前训练和准备工作。